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ТРАНСФОРМАЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ  

В УМОВАХ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

В умовах розвитку цифрової економіки України особливу роль відіграє 

посилення міжнародних торгівельних зв'язків. 

Сучасна методологія ООН розглядає міжнародну торгівлю як 

багатоцільову область, що задовольняє інформаційні потреби широкого кола 

користувачів: від розробників державної політики до аналітиків товарних 

ринків [1]. Міжнародна торгівля є способом, який держави світу 

використовують для розвитку національної економіки, збільшення 

продуктивності праці та ефективного використання наявних ресурсів [2, с.31].  

Gouher A зазначає, важливість питань глобалізації та її впливу на 

економічну нерівність. Krugman P. визнає, що глобалізація може призвести до 

збільшення нерівності в доходах як між країнами, так і всередині них, і 

наголошує на необхідності політичних заходів для боротьби з цими 

проблемами. Дослідження Krugman P. на міжнародну торгівлю 

охарактеризовують сучасні економічні процеси і дозволяють використовувати 

більш гнучкі підходи до торгівельної політики [3]. 

Важливим індикатором відкритості національної економіки є показник 

торгівлі (Trade), який Світовий банк визначає як суму експорту та імпорту 

товарів і послуг, виражену у відсотках від валового внутрішнього продукту 

(Gross Domestic Product) [4]. 
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Організація економічного співробітництва та розвитку  зазначає, що 

сучасна цифрова економіка вже не обмежується лише сектором інформаційно-

комунікаційних технологій, хоча останній залишається її основою [5, с. 17].  

В українському правовому полі поняття цифрова економіка тісно 

пов’язана з поняттям електронної комерції. Згідно із законодавством України 

електронна комерція - це відносини, спрямовані на отримання прибутку, що 

виникають під час вчинення правочинів щодо набуття, зміни або припинення 

цивільних прав та обов’язків, здійснені дистанційно з використанням 

інформаційно-комунікаційних систем, внаслідок чого в учасників таких 

відносин виникають права та обов’язки майнового характеру [6]. 

Таким чином, трансформація міжнародної торгівлі відбувається 

одночасно із глобалізацією цифрової економіки і передбачає синергію 

глобальних економічних процесів та національних цифрових інструментів. 

Розвиток електронної комерції та адаптація до міжнародних методологій є 

визначальними факторами успішної інтеграції України до світового 

цифрового простору та забезпечення прозорості торговельних операцій в 

умовах євроінтеграції. 
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